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COMUNICATO UFFICIALE N. 5/AA 

 

− Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione 

delle indagini di cui al procedimento n. 337 pf 21/22 adottato nei confronti del Sig. Sereno 

FERRARI, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

SERENO FERRARI, allenatore dilettante cod. 116965 - tesserato con la qualifica 

di tecnico responsabile prima squadra nella stagione sportiva 2021-2022 fino al 

giorno 23 ottobre 2021 (data delle ratificate dimissioni) per la Società Pol. D. La 

Contea, in violazione dell’art. 4, comma 1 del Codice di Giustizia Sportiva, in 

relazione all’art. 37 del Regolamento del Settore Tecnico, per avere, in occasione 

della partita Chiampo - Pro San Bonifacio, valevole per il campionato Juniores 

Under 19 regionali girone B - L.N.D. Veneto, disputatasi in data 07 Novembre 

2021 in Chiampo (VI), posto in essere, condotte intimidatorie e persecutorie nei 

confronti del Sig. ZAMBELLI SPARON Davide, arbitro della gara, consistite in 

reiterate minacce rivolte allo stesso, facendogli capire che lo avrebbe atteso fuori 

dallo stadio (circostanza, poi, verificatasi); nonché condotte violente, sempre nei 

confronti del suddetto Sig. ZAMBELLI SPARON Davide, consistite nel 

posizionarsi con la propria autovettura davanti a quella dell’arbitro, inchiodando 

improvvisamente e costringendo quest’ultimo a frenare al fine di evitare il 

tamponamento, bloccando intenzionalmente il suo percorso e impedendogli di 

proseguire la corsa, tanto da costringere il Sig. ZAMBELLI SPARON Davide a 

chiamare i Carabinieri per essere scortato a casa; 

 

− vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal Sig. Sereno FERRARI; 

 

− vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

− vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

− rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di anni 1 (uno) e mesi 3 (tre) di 

squalifica per il Sig. Sereno FERRARI; 

 

− si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
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